
 

 

 

 

 

Müdürümüz Dr. Sakin ÖNER’in 
Göreve Başlama Mesajı 

 
İstanbul Erkek Lisesi Camiasının Saygıdeğer 
Mensupları, Değerli Öğretmen Arkadaşlarım, 
Değerli Velilerimiz ve Sevgili Genç İstanbul 
Liseliler; 

15 yıl Vefa Lisesi Müdürlüğü yaptıktan sonra 
18.08.2010 tarihinden itibaren İstanbul Lisesi 
Müdürlüğü görevine atandım. Bu görev benim, 
Pertevniyal Lisesi ve Vefa Lisesi’nden sonra 
üçüncü tarihi okulda yapacağım görev olacak. 

Ben, tarihi okulları çok önemsiyorum. Çünkü 
bu okullar ülkemizde modern eğitimin öncüleri 
ve model okulları olup Cumhuriyet’in kurucu 
kadrolarını yetiştirmişlerdir. Bu okullar, tarihi 
kimlikleri, kurumsal kültürleri, mezunları ve 
kuruluşları ile diğer okullardan ayrılırlar. Bu 
okullara sahip çıkmak, özelliklerini korumak ve 
geliştirmek, devletin, toplumun ve öncelikle 
camialarının görevidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Benim de görev süremde amacım; ülkemizde 
gerçek anlamda yabancı dil ağırlıklı eğitimin 
öncülüğünü yapan ve Atatürkçü modern 
eğitimiyle çağdaş düşünceli ve başarılı kadroları 
yetiştiren okulumuzun bu görevini koruyarak, 
uluslararası marka olma özelliğini fiber optik 
ağlarla küreselleşen dünyanın her köşesine 
taşımaktır. Ayrıca, okulumuzun Alman 
kültürüyle yüzyıla yakın bir süre önce başlayan 
ilişkisini daha da geliştirerek Türk–Alman 
dostluk köprüsü olma özelliğini güçlendirmek 
ve kardeş okulların en iyisi haline getirmektir. 
Bütün çalışmalarımızı, camiamızın kuruluşları, 
idareci ve öğretmen arkadaşlarım, velilerimizin 
ve öğrencilerimizin temsilcileri ile birlikte omuz 
omuza yürüteceğiz ve başarının zevkini ve 
onurunu birlikte paylaşacağız. 

1915 yılında Çanakkale Savaşlarına gönüllü 
katılarak şehit düşen, Sakarya Savaşı’nda şehit 
ve gazi olan yiğit İstanbul Liselileri rahmet ve 
minnetle anıyorum. 1884 yılında Mehmet 
Nadir Bey tarafından kurulan 126 yıllık, şanlı ve 
onurlu bir geçmişe sahip olan okulumuza 
bugüne kadar değerli hizmetler veren yönetici 
ve öğretmenlerimize de saygı ve şükranlarımızı 
sunuyoruz. 

Sakarya İzci Oymağı’nı da tarihi kimliğimizin ve 
kurumsal kültürümüzün bir parçası görüyor ve 
sevgi ile kucaklıyoruz. 

1926 yılında okulumuz öğretmen ve 
öğrencilerince kurulan İstanbulspor 
Kulübümüze de sahip çıkacağız ve başarısı için 
çalışacağız. Başta İstanbul Erkek Liseliler Eğitim 
Vakfı ve İstanbul Erkek Liseliler Derneği olmak 
üzere tüm Kuruluşlarımızın hedeflerinin 
gerçekleşmesine de bütün gücümüzle destek 
olacağız. 

Sevgili Genç İstanbul Liseliler; 

Yolumuz, Atatürk’ün bizi çağdaş uygarlığa 
taşıyacak “bilim, fen ve teknik”in 
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

rehberliğindeki aydınlık yoludur. Ulusal, insanî 
ve ahlakî değerleri benimseyen, insan hak ve 
özgürlüklerine saygılı, evrensel kültür, sanat ve 
uygarlıkla uyumlu, 360 dereceyi gören geniş 
ufuklu aydınlar olmanız en büyük dileğimdir. 

Okulumuzun şanlı tarihinin hatıralarından 
doğan Sarı–Siyah renklerimize layık, branşında 
en yetkin, işinde en başarılı bireyler olacağınıza 
yürekten inanıyorum. Çünkü sizler bu 
potansiyele sahipsiniz, öğretmenlerimiz de 
sizleri hedeflerinize taşıyacak birikime 
sahiptirler. Ayrıca, saygıdeğer velilerimizin ve 
kuruluşlarımızın da sizleri hedefinize taşımada 
her türlü fedakârlığı yapma bilinci içinde 
olduklarına inancım tamdır. 

Bu duygu ve düşüncelerle görevime başlarken 
tüm velilerimize, öğrencilerimize, 
öğretmenlerimize, Okul Aile Birliğimize, 
memurlarımıza ve hizmet personelimize; 
Vakfımızın, Derneğimizin ve diğer 
kuruluşlarımızın yönetici ve görevlilerine saygı 
ve sevgilerimi sunuyorum. 

Hizmetin süresi değil, kalitesi ve verimi 
önemlidir… 

Dr. Sakin ÖNER 

İstanbul Lisesi Müdürü 

Geçmiş Olsun 
Orhan Berdan’73 İstanbul Çapa Tıp 
Fakültesi’nde başarılı bir bypass ameliyatı 
geçirmiştir. Tıkalı olduğu belirlenen 3 kalp 
damarı değiştirilen arkadaşımız yaklaşık bir 
hafta hastanede kalacak. Kendisine acil şifalar 
diliyoruz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adnan Ersan’ın Veda Yazısı 

 

Sayın Burak Yılmazcan (İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı), 

15 Ekim 2004 tarihinde görevi devraldığım 
İstanbul Lisesi Müdürlüğü’nden 31 Ağustos 
2010 tarihinde tayinimin çıkması nedeniyle 
ayrılmak zorunda kaldım. 

Göreve başladığım ilk gün ne kadar büyük bir 
sorumluluk aldığımın farkında olarak 6 yıl 
boyunca Sarı–Siyah bayrağı en üst mertebede 
tutmaya çalıştım. 

Geriye dönüp baktığımda görevini yapmış 
olmanın mutluluğu ve huzuru içinde sizlerden 
İstanbul Lisesi’nden ayrılıyorum. 

Atatürk İlkelerinden ödün vermeden çağdaş 
öğrencileri hayata hazırlamak için 
öğretmenlerimle birlikte uyum içerisinde takım 
çalışması yaptık ve büyük başarılara imza attık. 

Hem fiziki olarak okulumuzda yapılanlar hem 
de akademik olarak elde ettiğimiz 
başarılarımızda İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği’nin bana ve arkadaşlarıma verdiği 
destek inanılmaz ölçülerde büyüktür. Bu 
nedenle size ve şahsınızda tüm dernek yönetim 
kuruluna tüm üyelere ve tüm dernek 
çalışanlarına ne kadar teşekkür etsem azdır. 

İnanıyorum ki İstanbul Lisesi bundan sonra da 
büyük başarıları yeni kadrosuyla yaşayacaktır. 

İstanbul Lisesi’ne ve İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği’ne başarılarının devamı gönülden diler 
sevgi ve saygılarımı sunarım. 

Adnan Ersan 

Darüşşafaka Lisesi Müdürü 
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Dernek Yönetiminin Müdürümüzü 
Ziyareti 

 

 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği Yönetim 
Kurulu 26 Ağustos 2010 Perşembe günü yeni 
müdürümüz Dr. Sakin Öner’i makamında 
ziyaret etti. 

SGS Promosyon Yeniden 
Faaliyette 

Fatih Aydın’ın (’75) sahibi olduğu SGS 
Promosyon saygın, güncel ve sizleri bir adım 
öne çıkaracak seçenekleriyle yeniden 
faaliyettedir. 

SGS Promosoyon’dan tüm Sarı–Siyahlılara % 
10 indirimle hizmet verecektir. Ayrıntılar 
indirimli mal / hizmet sunan firmalar listemizde 
ve aşağıdaki adrestedir: 

http://www.sgspromosyon.com/ 

 

İndirimli Satışlar 

İndirimli mal ve hizmet sunan firmaların 
iletişim bilgilerine http://tinyurl.com/37fubtr 
adresinden ulaşabilirsiniz.  

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

Deniz Güleşen’in Tercümeleri 

  
Deniz Güleşen’in (’08) tercüme ettiği felsefe 
kitapları Aşkı Arayan Yürek Sonsuz Kitap; 
Zihni Allak Bullak Eden 33 Felsefi Bilmece 
Yakamoz Yayınlarında çıkmıştır. 

Ayrıntılı bilgiler aşağıdaki adreslerdedir: 

www.pandora.com.tr/urun.aspx?id=203696 

www.pandora.com.tr/urun.aspx?id=197405 
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Bodrum’da Sarı–Siyah Akşam III 

 
Bodrum’da ikamet eden 10 Sarı–Siyahlı 5 
misafiriyle birlikte 6 Eylül 2010 pazartesi Deniz 
Feneri’nde toplandılar ve keyifli bir akşam 
geçirdiler. 

Üzücü Haber 
Zeki Burak Ersoy’80 vefat etmiştir. Merhuma 
Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına 
başsağlığı diliyoruz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 

İstanbulspor A.Ş.’de Bu Ay 
Bu yıl Türkiye 3. Futbol Ligi 1. 
Grupta mücadele eden 
İstanbulspor’un, 5–14 Eylül 
20100 tarihleri arasındaki maç 
sonuçları şu şekildedir: 

İstanbulspor A.Ş.–Belediye Bingölspor 2–2 

Menemen Belediye Spor–İstanbulspor A.Ş. 1–1 

İstanbulspor A.Ş. hâlihazırda grubunda 1 puanla 
7. sıradadır. 

http://www.istanbulspor.com.tr/ 

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletin 

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak 
istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir 
evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın 
hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve 
atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla 
yıllar sonra buluşma vb. konularda bize 
yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz. 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2010 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 

İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 

Garanti Bankası Galata (67)–1299446 

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. Derneğimiz, 
her yıl olduğu gibi, 2010–2011 eğitim yılında 
da, maddi desteğe gereksinim duyan okulumuz 
öğrencisi veya mezunu kardeşlerimize orta 
öğretim ve yüksek öğrenim bursu verecektir. 
Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak bu 
fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri için 
de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 
Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 
Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız: 
Garanti Bankası Galata Şubesi İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği Hesap No: 6298546 
 

http://www.istanbulspor.com.tr/
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

mailto:derneginiz@ielder.org.tr

